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Η ΤΕΚΑΛ χορηγός στον εορτασμό των 130 χρόνων
της Σχολής Πολιτικών Μηχανικών του Ε.Μ.Π.

2017/08/22 13:53 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Με το τιμητικό μετάλλιοτου χορηγού και αρωγού των πολύπλευρων δράσεων της
Σχολής Πολιτικών Μηχανικών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου τιμήθηκε
πρόσφατα η ΤΕΚΑΛ, στο πλαίσιο του εορτασμού για τα 130 χρόνια λειτουργίας της
Σχολής.

Παραμένοντας πιστή στο όραμα με το οποίο ξεκίνησε την πορεία της πριν από 25
χρόνια, νασχεδιάζει και να υλοποιεί έργα που προάγουν το μέλλον, ενθαρρύνοντας με
ουσιαστικό τρόπο την κατασκευαστική καινοτομία και υποστηρίζοντας την
υιοθέτηση νέας γνώσης, η ΤΕΚΑΛ δεν θα μπορούσε να απουσιάζει από μία τόσο
σημαντική επέτειο της πρώτης σχολής μηχανικών στην ιστορία της χώρας.

Αυτή, εξάλλου, δεν είναι η πρώτη φορά που η εταιρεία συνεργάστηκε με το Ε.Μ.Π.: Η
κατασκευή σε χρόνο ρεκόρ για τα διεθνή δεδομένα τωνειδικών τεμαχίων (Caisson)
που χρησιμοποιήθηκαν για τη δημιουργία του κρηπιδότοιχου στον Δυτικό 
Προβλήτα ΙΙΙ είναι αποτέλεσμα της συνεργασίας με το Κέντρο Καινοτομίας
Κατασκευών του Ε.Μ.Π. για την ανάπτυξη λογισμικού για την προσομοίωση της
διαδικασίας.

Έτσι, η προαγωγή της καινοτομίας στον τομέα των κατασκευών και των υποδομών,
που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι του DNA της Σχολής και ταυτόχρονα βρίσκεται
στο επίκεντρο της επιχειρηματικής δραστηριότητας της ΤΕΚΑΛ, συνδέει στενά τους
δύο οργανισμούς.

Ωστόσο, η καινοτομία δεν αποτελεί τον μοναδικό κοινό τους τόπο: Τόσο η Σχολή
Πολιτικών Μηχανικών όσο και η ΤΕΚΑΛ υπηρετούν με συνέπεια την αναπτυξιακή
προοπτική της χώρας, συμβάλλοντας στον σχεδιασμό και την υλοποίηση έργων πνοής
που οικοδομούν το μέλλον της.

Η διεθνής αναγνώριση αποτελεί ένα ακόμη κοινό τους σημείο, με τη Σχολή να
κατατάσσεται μεταξύ των 50 κορυφαίων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων στο αντικείμενό
της παγκοσμίως και την ΤΕΚΑΛ να διεκδικεί, μέσα από την πορεία της, μια θέση
μεταξύ των εταιρειών που εκπροσωπούν επάξια και με αξιώσεις τον ελληνικό κλάδο
των κατασκευών εκτός συνόρων.



Σχολιάζοντας τη συμπλήρωση 130 χρόνων από την ίδρυση της Σχολής Πολιτικών
Μηχανικών του Ε.Μ.Π., ο κ. Παναγιώτης Ψαλτάκος, Πρόεδρος και Διευθύνων
Σύμβουλος της ΤΕΚΑΛ, ανέφερε: «Η υψηλού επιπέδου τεχνολογία στον τομέα των
κατασκευών και των υποδομών που διαχρονικά αναπτύσσουν οι απόφοιτοι της Σχολής
Πολιτικών Μηχανικών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου την καθιστά ένα
πραγματικό φυτώριο καινοτομίας, που αναπτύσσει εξαιρετικούς επιστήμονες, οι
οποίοι διαπρέπουν στην Ελλάδα αλλά και στο εξωτερικό.

Στην ΤΕΚΑΛ ‘αγκαλιάζουμε’ τα νέα ταλέντα, τρέφοντας μεγάλη πίστη σε αυτά ως
πηγή νέας γνώσης και πρωτοπορίας, και ελπίζουμε πως η Σχολή θα συνεχίσει να
τροφοδοτεί τον κλάδο μας, αλλά και την ακαδημαϊκή κοινότητα, με ικανά στελέχη.
Να ευχηθούμε, λοιπόν, να έχει μπροστά της πολλά ακόμη χρόνια λειτουργίας, με
ακόμη περισσότερα και μεγαλύτερα επιτεύγματα, προς όφελος, τελικά, της ίδιας της
αναπτυξιακής προοπτικής της χώρας».


